


ತುಮಕೂರು ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾನಿಲಯ, ತುಮಕೂರು

ಕೋವಿಡ್-19ರ ಹಿನ್ನೆಲೆಯಲ್ಲಿ ಪರೀಕ್ಷೆಗಳು, ಮೌಲ್ಯಮಾಪನ ಮತ್ತು ತರಗತಿಗಳ ಪುನರಾರಂಭಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ಮಾನ್ಯ ಕುಲಪತಿಗೌರವರಿಗೆ ದಿನಾಂಕ.11.06.2020ರಂದು ನಡೆದ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾನಿಲಯದ ವಿವಿಧ ಸ್ನಾತಕೋತ್ತರ ವಿಭಾಗಗಳ ಅಧ್ಯಕ್ಷರು/ಸಂಯೋಜಕರು, ಸಂಯೋಜಿತ ಕಾಲೇಜುಗಳ ಪ್ರಾಂಶುಪಾಲರು ಮತ್ತು ಸ್ನಾತಕೋತ್ತರ ಪರೀಕ್ಷಾ ಮಂಡಳಿಯ ಅಧ್ಯಕ್ಷರ ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ವ್ಯಕ್ತವಾಗಿರುವ ಅಭಿಪ್ರಾಯಗಳು

ಕ್ರ.ಸಂ		ಸ್ನಾತಕೋತ್ತರ ತರಗತಿಗಳು	ಸ್ನಾತಕ ತರಗತಿಗಳು	ಬಿ.ಇಡಿ
01	ತರಗತಿಗಳ ಪುನರಾರಂಭ	<ul style="list-style-type: none"> • 15, ಜುಲೈ 2020 ರಿಂದ 2020-21ನೇ ಸಾಲಿನ ದ್ವಿತೀಯ ವರ್ಷದ (ತೃತೀಯ ಸೆಮಿಸ್ಟರ್) ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಸೈದ್ಧಾಂತಿಕ ವಿಷಯಗಳ ತರಗತಿಗಳನ್ನು ಆನ್‌ಲೈನ್ ಮೂಲಕ ಪ್ರಾರಂಭಿಸುವುದು. • 01, ಸೆಪ್ಟೆಂಬರ್ 2020 ರಿಂದ ನಿರಂತರ ತರಗತಿಗಳನ್ನು ಪ್ರಾರಂಭಿಸುವುದು. • ಆನ್‌ಲೈನ್ ತರಗತಿಗಳನ್ನು ನಡೆಸಲು ಬೇಕಾದ ಮೂಲಭೂತ ಸೌಕರ್ಯಗಳನ್ನು ಒದಗಿಸುವುದು. ಜೂಮ್ ಲೈವ್‌ನಲ್ಲಿ ಖಾಲಿ ಅಥವಾ ಇನ್ನಿತರೆ ಆನ್‌ಲೈನ್ ತರಗತಿಗಳಿಗೆ ಅಗತ್ಯವಾದ ಸಾಫ್ಟ್‌ವೇರ್ ಖಾಲಿ ಅಥವಾ ಮೈಕ್ರೋಸಾಫ್ಟ್ ಔಟ್‌ಲೂಕ್/ಗೂಗಲ್ ಖಾತೆ/ದೌರ್ಲ ಖಾತೆ/ದೌರ್ಲ ಖಾತೆಗಳನ್ನು ಬಳಸಲು ಕ್ರಮವಹಿಸುವುದು. • ಲೈವ್‌ನಲ್ಲಿ ವೇಳಾಪಟ್ಟಿಯನ್ನು ಸಹಿಲಗೌರವಿನ ಪ್ರಾಯೋಗಿಕ ತರಗತಿಗಳಿಗೆ ಅನುಕೂಲವಾಗುವಂತೆ ಸಲಹೆ ನೀಡುವುದು. 	<ul style="list-style-type: none"> • ಆಗಸ್ಟ್ ಮೊದಲೇ ವಾರ ಅಥವಾ ಸೆಪ್ಟೆಂಬರ್ ಮೊದಲ ವಾರದಿಂದ ತರಗತಿಗಳನ್ನು ಪ್ರಾರಂಭಿಸುವುದು. • ಪರೀಕ್ಷೆಗಳನ್ನು ನಡೆಸುವ ಮೊದಲು ಮತ್ತೊಮ್ಮೆ ತರಗತಿಗಳನ್ನು ಕೈಗೊಳ್ಳುವ ಅವಶ್ಯಕತೆ ಇರುವುದಿಲ್ಲ. (ಕೆಲವರ ಅಭಿಪ್ರಾಯ) • 10-15 ದಿನಗಳ ಪರಿಹಾರಾತ್ಮಕ ತರಗತಿಗಳನ್ನು ನಡೆಸಿ ನಂತರ ಪರೀಕ್ಷೆ ನಡೆಸುವುದು. (ಕೆಲವರ ಅಭಿಪ್ರಾಯ) • ಪಾಟ ವ್ಯವಸ್ಥೆಯಲ್ಲಿ ತರಗತಿಗಳನ್ನು ನಡೆಸುವುದು. 	<ul style="list-style-type: none"> • ಪ್ರಸ್ತುತ ಆನ್‌ಲೈನ್ ಮೂಲಕ ಸೈದ್ಧಾಂತಿಕ ತರಗತಿಗಳನ್ನು ನಡೆಸಲಾಗುತ್ತಿದೆ. • ಎಲ್ಲಾ ಶಾಲೆಗಳು ಲಾಕಡೌನ್‌ನಲ್ಲಿರುವುದರಿಂದ ಪ್ರಾಯೋಗಿಕ ತರಗತಿಗಳನ್ನು ನಡೆಸಲಾಗುತ್ತಿಲ್ಲ. • ಇಂಟರ್‌ನಿಟ್ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ತಾವು ಇದ್ದಲ್ಲಿಯೇ ಸಮೀಪದ ಶಾಲೆಗಳಿಗೆ ತೆರಳಿ ಅಭ್ಯಾಸ ಮಾಡಲು ಅವಕಾಶ ನೀಡಬಹುದು. • ಬಿ.ಇಡಿ ಕಾಲೇಜುಗಳು ಹೈಸ್ಕೂಲ್‌ಗಳಿಗೆ ತೆರಳಿ ಶಿಕ್ಷಕರೊಂದಿಗೆ ಜರ್ಜಿ ಪ್ರಶಿಕ್ಷಾರ್ಥಿಗಳ ಪ್ರಾಯೋಗಿಕ ಪರೀಕ್ಷೆಗಳಿಗೆ ಡಿಜಿಟಲ್ ತಂತ್ರಜ್ಞಾನ ಬಳಸಿ ಬೋಧನಲು ಅಗತ್ಯ ಕ್ರಮ ಕೈಗೊಳ್ಳುವ ಕುರಿತು ಮನವೊಲಿಸುವುದು.
02	ಪರೀಕ್ಷೆಗಳನ್ನು ನಡೆಸುವುದರ ಬಗ್ಗೆ	<ul style="list-style-type: none"> • ಪರೀಕ್ಷೆಗಳನ್ನು ಜುಲೈ ಕೊನೆಯ ವಾರದಲ್ಲಿ ನಡೆಸುವುದು. • ಸೈದ್ಧಾಂತಿಕ ಪರೀಕ್ಷೆಗಳ ನಂತರ ಪ್ರಾಯೋಗಿಕ ಪರೀಕ್ಷೆಗಳನ್ನು ನಡೆಸುವುದು. • ಪರೀಕ್ಷೆಗಳು ಪ್ರಾರಂಭವಾಗುವ ಮೊದಲು ದಿನಾಲು ಪರೀಕ್ಷಾ ಕೇಂದ್ರಗಳನ್ನು ಸಂಪೂರ್ಣ ಸ್ಯಾನ್‌ಟೈಸ್ ಮಾಡುವುದು. • ಥರ್ಮಲ್ ಸ್ಟ್ರೀನಿಂಗ್ ವ್ಯವಸ್ಥೆಯನ್ನು ಮತ್ತಷ್ಟು ಹೆಚ್ಚಿಸುವುದು. • ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ತಮ್ಮ ಸಮೀಪದಲ್ಲಿನ ಕಾಲೇಜು/ಪರೀಕ್ಷಾ ಕೇಂದ್ರದಲ್ಲಿ ಪರೀಕ್ಷೆ ಬರೆಯಲು ವ್ಯವಸ್ಥೆ ಮಾಡುವುದು. ಕ್ಲಸ್ಟರ್ ಲೀಡಿಯಾಗಿ ಪರೀಕ್ಷಾ ಕೇಂದ್ರಗಳನ್ನು ವಿಂಗಡಿಸುವುದು. • ಕ್ಲಸ್ಟರ್‌ಗನುಗುಣವಾಗಿ ನಿರೀಕ್ಷಿಸುವುದು ನೇಮಕ ಮಾಡುವುದು. • ಪ್ರಾಯೋಗಿಕ ಪರೀಕ್ಷೆಗಳನ್ನು ನಡೆಸಲು ಹೆಚ್ಚಿನ ಬ್ಯಾಚ್‌ಗಳನ್ನಾಗಿ ವಿಂಗಡಿಸುವುದು. • ಪ್ರಥಮ ವರ್ಷದ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳ ದ್ವಿತೀಯ ಸೆಮಿಸ್ಟರ್‌ನ ಪ್ರಾಯೋಗಿಕ ಪರೀಕ್ಷೆಗಳನ್ನು ಮೂರನೇ ಸೆಮಿಸ್ಟರ್‌ನಲ್ಲಿ ನಡೆಸಲು ಅಗತ್ಯ ಕ್ರಮವಹಿಸುವುದು. 	<ul style="list-style-type: none"> • ಎಲ್ಲಾ ಸೆಮಿಸ್ಟರ್‌ಗಳ ಪರೀಕ್ಷೆಗಳನ್ನು ನಡೆಸುವುದು. (ಬಹುತೇಕರ ಅಭಿಪ್ರಾಯ) • ಅಂತಿಮ ವರ್ಷದ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಮಾತ್ರ ಪರೀಕ್ಷೆ ನಡೆಸುವುದು, ಪ್ರಥಮ & ದ್ವಿತೀಯ ವರ್ಷದ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳನ್ನು ಉನ್ನತೀಕರಿಸುವುದು. (ಕಡಿಮೆ ಮಂದಿಯ ಅಭಿಪ್ರಾಯ) • ಜುಲೈ ಮೊದಲೇ ವಾರ ಅಥವಾ ಆಗಸ್ಟ್ ಮೊದಲ ವಾರದಲ್ಲಿ ಅಂತಿಮ ವರ್ಷದವರಿಗೆ ಪರೀಕ್ಷೆ ನಡೆಸುವುದು. ಪ್ರಥಮ, ದ್ವಿತೀಯ ವರ್ಷದ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಆಗಸ್ಟ್ ಎರಡು ಅಥವಾ ಮೂರನೇ ವಾರದಲ್ಲಿ ನಡೆಸುವುದು. • ಪ್ರಾಯೋಗಿಕ ಪರೀಕ್ಷೆಗಳನ್ನು ನಡೆಸುವುದು. • ಕ್ಲಸ್ಟರ್ ಲೀಡಿಯಾಗಿ ಪರೀಕ್ಷಾ ಕೇಂದ್ರಗಳನ್ನಾಗಿಸಿ ಪರೀಕ್ಷೆ ನಡೆಸುವುದು. • ಬಹುಅಯ್ತೆ ಲೀಡಿಯ ಪ್ರಶ್ನೆಪತ್ರಿಕೆ ಸಿದ್ಧಪಡಿಸಿ ಪರೀಕ್ಷೆಗಳನ್ನು ನಡೆಸುವುದು. 	
03	ಮೌಲ್ಯಮಾಪನ	<ul style="list-style-type: none"> • ಏಕವ್ಯಕ್ತಿ ಮೌಲ್ಯಮಾಪನ ಅಥವಾ ಬಿ.ಬಿ. ಹಂತದಲ್ಲೇ ಅಂತರೀಕ ಮೌಲ್ಯಮಾಪಕರೊಂದಿಗೆ ಡಬಲ್ ಮೌಲ್ಯಮಾಪನ ಮಾಡುವುದು. • ಮೌಲ್ಯಮಾಪನವನ್ನು ಒಂದೇ ಕಡೆ ಮಾಡುವ ಬದಲಿಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಆಯಾಯ ವಿಭಾಗದಲ್ಲಿಯೇ ಮಾಡುವಂತೆ ವ್ಯವಸ್ಥೆ ಮಾಡುವುದು. 	<ul style="list-style-type: none"> • ಈಗಿರುವಂತೆ ಒಂದೇ ಕಡೆ ಮೌಲ್ಯಮಾಪನ ಮಾಡಲು ವ್ಯವಸ್ಥೆ ಮಾಡುವುದು (ಬಹುತೇಕರ ಅಭಿಪ್ರಾಯ) • ಬ್ಯಾಚ್‌ಗಳನ್ನಾಗಿಸಿ ಹಂತ ಹಂತವಾಗಿ ಪಾಟ ಮಾಡಲಿರುವ ಮೌಲ್ಯಮಾಪನ ಪ್ರಕ್ರಿಯೆ ನಡೆಸುವುದು. • ಕ್ಲಸ್ಟರ್‌ಗಳನ್ನಾಗಿಸಿ ಎರಡು ಅಥವಾ ಮೂರು ಕೇಂದ್ರಗಳನ್ನಾಗಿಸಿ ಮೌಲ್ಯಮಾಪನವನ್ನು ನಡೆಸುವುದು. (ಕೆಲವರ ಅಭಿಪ್ರಾಯ) 	 ತುಮಕೂರು ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾನಿಲಯ ತುಮಕೂರು